
Проблема останніх десятиліть - поява синтетичних наркотиків. 

Їх відносно низька ціна і доступність стали головними причинами 

зростання кількості спайсових і сольових наркоманів. 

Що таке спайс? 

Спайс - курильна суміш, у складі якої є синтетичний аналог 

каннабіноіда: JWH. Він у багато разів сильніше, ніж природні 

наркотичні компоненти, що видобуваються з конопель. Продукт 

фасують в яскраві кольорові пакетики (0,5 г). Одного пакету спайса 

вистачить на 3-4 «дози». Ще один спосіб постачання синтетичної 

марихуани - чистий JWH. Він призначений для змішування з будь-

якою аптечною травою - наприклад, ромашкою. Спайс впливає на 

нервову систему і мозкову тканину, викликаючи відчуття ейфорії і 

стан нестримних веселощів. Алкоголь посилює дію наркотику; дії, 

вчинені в стані подібної ейфорії, часто призводять до інвалідності або 

смерті. 

 Тривале вживання курильних сумішей «розгойдує» нервову 

систему, провокує появу психозів і розвиток важких психічних 

захворювань, що вимагають стаціонарного лікування. 

Солі 

Хімічний склад наркотичних солей може відрізнятися, однак їх 

об'єднує одне: наявність в складі речовин-галюциногенів (одного або 

декількох) або психостимулятора. 

В якості психостимулюючої речовини зазвичай виступає схожий 

за складом і дією з амфетаміном МДПВ. Передозування 

метілендіоксіпіровалероном загрожує найсильнішим психозом і як 

наслідок - інфарктом. 

На вигляд наркотик сіль нагадує цукрову пудру. Відтінок 

порошку варіюється від чистого білого до сірого. Порошок солі 

вживають по-різному: перорально, розводивши водою або іншою 

рідиною, внутрішньовенно і у складі курильних сумішей. 

Розрахувати потрібну, умовно безпечну дозу наркотику складно, 

тому ризик передозування при сольовій наркоманії високий. 

Вживання солей викликає залежність і призводить до стрімкої 

деградації особистості. Синтетичний наркотик руйнує психіку. 

Якщо вам здається, що ця проблема перебільшена - вийдіть на 

вулицю і подивіться на будь-яку стіну або паркан в спальному районі 



міста. Непримітні написи «бошки, фен, солі, спайс, мікси», які ми вже 

звикли не помічати, насправді є рекламою наркотичних речовин, які 

продають в інтернеті. 

Як зрозуміти, що дитина вживає наркотичні речовини? 

Зважати слід на особливості поведінки та зовнішнього вигляду 

(хоча він більше «видаватиме» тих, хто вже регулярно споживає 

наркотики). Вкрай необхідно знати, яку дію має той чи інший 

наркотик.  

Отже, переважно під дією більшості з них зіниці розширені. 

Фен, «солі для ванни», план/шала, тобто марихуана, «спайси» – 

сьогодні це одні з найбільш популярних серед молоді наркотиків. 

Часто відразу після вживання спайсу простежуються напади, 

ступор, тривога і паніка. Все це супроводжується замутненим 

поглядом (як при вживанні великої кількості алкоголю) і 

загальмованою реакцією. Якщо людина щойно вживала синтетичні 

курильні суміші, це дуже легко відстежити за бесідою. Відсутність 

концентрації, неможливість відповісти на прості запитання, 

нав'язливі ідеї, різка зміна уваги – ознаки, які ви точно помітите. 

У періоди між вживанням наркотичних речовин людина стає 

дратівливою, апатичною, відчуває постійну втому і переживає сильні 

перепади настрою. 

Погляд у людей, які вживали солі завжди шалений. Розлючені 

очі з величезними зіницями видають навіть тих, хто намагається це 

ретельно приховати. Надлишок енергії змусить їх постійно кривити 

лицем, облизувати губи, моргати очима і навіть показувати різні 

гримаси, аж до судомних рухів щелепою і вилицями. Солі теж відомі 

проявом агресії до навколишнього світу і людей навколо. Приплив 

сили дозволяє людині думати, що вона здатна на все. Від цього - 

маячні ідеї (наприклад - зістрибнути з високого моста в воду або 

залізти на лінію електропередач), які можуть закінчитися погано. 

Ті, хто вжив солі, можуть перебувати в стані параної, часто 

зустрічаються слухові галюцинації, судоми тіла, порушення 

мовлення. 

MDMA 

Ці наркотики отримали назву «екстазі» Нібито через екстаз, в 

який впадає людина менше, ніж через хвилину після вживання. 



Найчастіше не можна точно дізнатися, який саме тип MDMA 

вживала людина, тому і ефект від різних речовин буває різним. 

Найчастіше після вжитих таблеток «екстазі» помічається 

колосальний приплив енергії, люди стають щасливими, готові 

обіймати і розмовляти навіть з тими, хто у тверезому стані здавався 

їм неприємним. 

Зіниці у людей під MDMA, як правило, рухаються в різні боки, і 

утримати таку людину в спокійному стані на одному місці практично 

неможливо. При цьому, дія речовини супроводжується підвищенням 

температури тіла людини, прискореним серцебиттям і, особливо, - 

підвищеною пітливістю. Через передозування часто трапляються 

зневоднення організму, зупинка серця. Тому, вірогідність 

смертельного випадку після вживання цього наркотику особливо 

висока для людей з ослабленим організмом. 

ЛСД 

Дія ЛСД може проявлятися досить довго, аж до декількох діб, і 

безпосередньо залежить від внутрішнього стану і настрою людини. 

Якщо ваша дитина тривалий час перебуває в агресивному або 

депресивному стані - галюциноген може посилити цей ефект, що 

може закінчитися психіатричною клінікою, кошмарами і панікою. 

Якщо підліток курив марихуану, він може сміятися без 

очевидної на це причини, бути рухливим або, навпаки, «залипати», 

матиме червоні очі, у роті – сухість, а під кінець дії наркотику 

зазвичай неабияк захоче їсти. Під впливом фену та інших 

психостимуляторів підліток стрімко втрачає вагу, стає вкрай 

енергійним та жвавим, швидко виконує будь-які справи та 

розмовляє з посміхом. 

Про те, що дитина вже певний час вживає наркотики, 

свідчитимуть різкі, безпричинні зміни настрою, млявість, запалення 

повік і носа, хронічний кашель, байдужість до зовнішнього вигляду, 

відсутність апетиту, дратівливість, агресивність, систематичні 

запізнення, поява специфічного сленгу, апатія до того, що раніше 

викликало інтерес. 

Але, зрештою, жодна з цих характеристик однозначно не 

свідчить про те, що ваша дитина вживає наркотики. Для того щоб 

отримати достеменний результат, найкраще зробити тест на 

наркотики або експрес-тест, який можна придбати в аптеці.  

 


